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? Heslo zadejte do webinfa.

Šifra obsahuje čtyři obrázky, tři syté a jeden poněkud 
vybledlý, zato s čísly. Tři syté obrázky představují 
rozklad fotografi e zátiší do jednotlivých základních 
barev aditivního skládání (červená, zelená a modrá v 
přeházeném pořadí), přičemž bílá barva znamená, že 
barva je v rozkladu přítomná, černá naopak, že barva v 
rozkladu není. Pokud si řekneme, že některé objekty mají 
jasně danou barvu (krabička krému je modrá, banán žlutý 
atp.), dokážeme určit, jaké barvy mají očíslované objekty. 
Číslo nám pak říká, které písmeno z názvu barvy máme 
vybrat do tajenky, barva předmětu pak pořadí, v jakém 
písmena číst (podle duhy).
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